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REGIONAL

Ata  da  reunião  Ordinária  do  Colegiado  de  Unidade  do 
Instituto  de  Ciências  da  Sociedade  e  Desenvolvimento 
Regional  da  UFF  em  Campos  dos  Goytacazes,  realizada 
presencialmente no dia 29/05/2024. Às 14h00min.

Aos vinte e nove dias de maio de dois mil e vinte quatro às 14h00min, reuniram-se na sala 
C207  no  Instituto  de  Ciências  Sociais  e  Desenvolvimento  Regional,  à  rua  José  do 
Patrocínio, 71 em Campos dos Goytacazes, os seguintes docentes: Ana Maria Almeida da 
Costa,  Rodrigo de Araújo Monteiro,  Gisele Maria Almeida,  Bárbara Breder Machado, 
Leda Regina de Barros Silva, Silvana Silva, Marcos Vinícius da Silva Sales e os técnicos 
Micheli  Marques  Borowsky  e  Gustavo  Antônio  P.  Monteiro   A  senhora  presidente, 
professora Ana Costa, iniciou as atividades agradecendo a presença de todos e todas e, em 
seguida, tratou dos seguintes pontos. Informes da direção: 1. Obras: 1.1- Internet já está 
em funcionamento no novo prédio e conta com a potência de 100 GB. 1.2 –  Energia 
elétrica: as pendências para realização da ligação definitiva da energia elétrica, por parte 
da UFF e da  empresa MAESA, já  estão  finalizadas,  faltando apenas  a  ENEL fazer  a 
liberação.  1.3  -  Corpo  de  Bombeiros: foi  realizada  reunião  da  UFF  (Reitor, 
Superintendente da SAEP e Vice-Diretor no Quartel General do Corpo de Bombeiros e, 
após  entendimentos,  foi  encaminhado  pedido  de retirada  das  divisórias.  1.4-  Área de 
convivência: foram adquiridas pela UFF Campos, através de pregão, 3 (três) tendas para 
utilização  entre  os  blocos  A e  B,  a  fim de  garantir  uma área  de  convivência  para  a 
comunidade acadêmica.  1.5 –  Finalização das obras: em reunião com a MAESA e a 
superintendência de obras SAEPE foi pressionado nova data para entrega da obra: final de 
julho. O bloco A está praticamente pronto sendo necessário apenas o ajuste de trepidação, 
através  de  reforço  no  teto  para  acionar  os  aparelhos  de  energia.  A  senhora  diretora 
destacou que as visitas semanais de fiscalização, por parte do superintendente de obras e o 
acompanhamento da direção,  técnicos  e  representação do DCE têm sido fundamentais 
para estabelecer celeridade na entrega. 1.6 - Solicitações à prefeitura: a senhora diretora 
informou que foi  solicitado  ao município  a  alteração  no trânsito  e  na sinalização  nas 
proximidades  do campus da XV de Novembro,  bem como iluminação pública,  de um 
ponto de ônibus na frente do Galpão Cultural UFF Campos e a construção da ciclovia até 
a entrada da nova sede. E informou que próximo a casa 46 será destinado a construção de 
um ponto de apoio para os  trabalhadores  com vestiário.  1.7 –  Galpão Cultural  UFF 
Campos:  a senhora diretora informou que recebeu o Deputado Pastor Henrique Vieira em 
reunião  na UFF Campos,  junto  a  Profª  Bárbara  Breder,  representante  da comissão  do 
Galpão Cultural, apresentou o estudo preliminar realizado pela SAEPE sobre o Galpão. O 
deputado assumiu o compromisso que o seu mandato irá aportar recursos financeiros para 
investir no projeto, além de viabilizar articulação com os Ministérios na qualidade de vice-
líder  de  governo.  A  senhora  diretora  também  informou  que  a  empresa  licitada, 
MALUCELLI Arquitetura & Engenharia, está desenvolvendo o projeto de execução e que 
deverá entregá-lo em outubro de 2024. Em tempo de preparar  a execução da emenda 
parlamentar do referido deputado para 2025. 1.8 – Comissão eleitoral para colegiado de 
unidade: a senhora diretora informou que faltam os departamentos de Geografia e Serviço 
Social  encaminharem os nomes dos docentes para a composição da comissão eleitoral 



para o Colegiado de Unidade. 2 – Aprovação da ata: a ata foi aprovada por unanimidade. 
3. Comissão para Progressão Funcional para Professor Associado: foram aprovados os 
seguintes nomes: Vanuza Ney (titular e Presidente), Ronney Muniz (titular), Elzira Lúcia 
(titular),  Geralda  Freire  (titular),  Fausto  Calaça  (titular),  Roberto  Rosendo  (suplente), 
Marco Malagoli (suplente). Palavra franqueada: 1 - Carta de resposta do colegiado de 
unidade à denúncia docente sobre a ocupação estudantil entre os dias 15 e 17/05/24: a 
senhora diretora  realizou  a  leitura  da  carta  de resposta  e  informou que encaminhou  à 
Ouvidoria da UFF e ao canal Fala.br. 2 – Saúde Mental no campus: a Profª Ana Costa 
destacou  que  a  direção  está  em  interlocução  constante  com  o  projeto  de  estágio  da 
professora Luana da Silveira, as alunas que realizam o acompanhamento terapêutico dos 
usuários e com o CAPS III. A técnica Micheli Marques Borowsky destacou que o núcleo 
pedagógico também está à disposição para contribuir nesta questão. 3 – A técnica Micheli 
Marques Borowsky solicitou a palavra para registrar o descontentamento com falas de 
alguns docentes sobre o questionamento da participação de representação de técnicos nas 
reuniões de colegiado de Unidade. Realizou uma explanação histórica sobre a construção 
deste  espaço,  através  de  modificações  no  estatuto  em  2015,  tornando  legítima  a 
participação de representantes  do corpo técnico neste fórum deliberativo.   Sem mais a 
acrescentar a senhora diretora encerrou a reunião agradecendo a presença de todos e todas 
e, para constar eu, Professora Bárbara Breder Machado, redigi a presente ata e assino com 
a presidente da plenária Ana Maria Almeida da Costa. 
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